

陌生人搭讪叫得出孩子姓名

“朋友圈晒娃”小心泄露信息

晚报讯 (记者 黄天鸽)说起上周六晚上的事情,家住市中区文化路某小区的范女士还是心有余悸。范女士说,“那天晚上如果不是朋友提醒,可能就把小孙子弄丢了。”

范女士今年53岁,喜欢和邻居们一起在附近的广场上散步、打太极。若是儿子和儿媳有事没法带孩子,她便会带着三岁多的孙子一起来玩。上周六儿子和儿媳外出和朋友聚会去了,把孩子留给范女士照顾。范女士晚上7点左右带着孙子到广场开始了锻炼,孙子则是在旁边玩耍。范女士时不时地向孙子所在的地方张望,见没有什么异常,渐渐地就大意了。

“一会儿没注意,孙子就不知道跑到哪里了。当时我就慌了,几个老朋友都帮着我找孩子。”范女士说,平时她也常带孩子来广场转转,孩子也懂事不会走太远。大约找了二十分钟,一位一起锻炼的朋友领着孩子过来。这位朋友见到范女士就说:“幸亏没走远,孩子在一家快餐店吃东西,看到我孩子,就急忙走了。”

大家都觉得事情有些蹊跷,看到孩子无恙,便和范女士一起问孩子事情的经过。原来孩子去了滑冰场那边玩耍,有位和范女士差不多大的“奶奶”叫他的名字,告诉孩子,他的妈妈在附近的饭店聚会,问他去不去找妈妈。那位女士还哄诱孩子,说她是和孩子奶奶一起运动的老朋友,孩子信以为真便告诉她自己饿了,想吃点东西再去找妈妈。就这样跟着陌生女人去了一家快餐店吃,后来范女士的朋友找来了,那



位女士就匆忙走了。

事后范女士越想越后怕,等儿子和儿媳回来,便把事情经过讲给他们听。大家都在猜想为什么孩子年龄不大,陌生人会认识叫得出名字,甚至家庭情况也能略知一二。“会不会是朋友圈晒的照片,泄露了这些信息。”范女士的儿子说,他认为妻子经常在圈子里面发布动态,晒娃才导致了事情的发生。范女士的儿媳是一名微商,代卖童装,孩子就是童装的形象代言,她经常将孩子打扮得很帅气的照片发在朋友圈和QQ空间里。

“也许真的是网络泄露了我们的家庭信息。即使不是,我也已经删除了朋友圈中家庭和孩子的相关信息,网络的不安全性使我不得不为孩子和家庭多考虑。”范女士的儿媳说,当天晚上她就把朋友圈中和QQ空间的照片都删除了。

市中区光明路派出所的一位民警表示,随着微博、微信等社交工具的广泛普及,个人信息不经意间便会泄露。“也许大人们不经意间透露出孩子的姓名、年龄甚至学校班级都可能被不法分子利用。”所以民警建议,晒娃时多注意保护个人隐私。

针灸、减肥药、暴走,就是瘦不下来

健身器材买回家坚持练

晚报讯 (记者 王萍)最近荣升宝爸的马先生为了减肥,试了各种方法都未有效。为减肥不惜重金将多种健身器材买回家,希望能坚持锻炼下来。

马先生平日应酬比较多,“没参加工作前,一直很瘦,后来参加工作后体重一直往上增,在外人眼里,我是一个大胖子。”马先生说,“现在身材就越来越走形,再胖下去衣服都买不到了。”马先生试过很多减肥方法,中医针灸、减肥药等,还参加了暴走团,坚持了两个多月,体重减轻了10斤。哪料到一停止运动,不仅减掉的10斤回来了,还胖了几斤。

马先生说:“为了减肥,我花了不少冤枉钱了。”这么多的钱花在减肥上,结果也没有减下来。最近又在网上买了跑步机、仰卧起坐器材和立式拳击发泄球。“买回家的前几天可兴奋了,每天练上几下。”此外,马先生表示他身边不少朋友都在网上购买这种小型的健身器材。

随后,记者在淘宝网发现近期这种健身器材销量一路猛增,虽然不少上班族都有各自的健身大法,但一提到运动,很多上班族还是直摇头。其实,工作繁忙并不是拒绝运动的理由,对于很多被亚健康困扰的上班族来说,只



要坚持,一切都是轻而易举。

其实,健身并不需要过分计较时间的长短和空间的大小。像马先生这样每天坚持做健身运动,无需太多专业工具,减肥也并非难事,关键是坚持。

上学迟到被批评很没面子

儿子“约法三章”让老妈监督

晚报讯 (记者 马高超)近日,家住市中区立新小区的孙女士去接儿子放学,看见儿子很不高兴地从学校里走出来,孙女士就知道肯定是早上迟到被老师批评的原因。

“早上迟到,被老师批评了,同学们还都笑话他,这让儿子觉得很没面子。”孙女士说。儿子今年上小学五年级,一直都很乖巧懂事。就是有个坏毛病一直改不了,做事喜欢拖沓,一件事本来可以十分钟做完的,非得磨磨蹭蹭拖半个小时。这次上学迟到就是因为早上不愿意起床。

“闹钟响了,他说没事再睡五

分钟,后来我去叫他,他还那么说。最后好不容易起来了,吃饭又磨蹭。本来时间挺充足,让他这么一磨蹭就有点紧张了,后来路上又遇见几个红灯,再加上堵车,最后就迟到了。”孙女士觉得应该趁这个机会让儿子改掉拖沓的毛病。可让她意外的是儿子率先和她“约法三章”起来。

“儿子说早上闹钟一响就起床,如果不起就让我掀被子使劲打他屁股。吃饭时间十分钟,时间到吃不完就不能再吃了。还有做作业,吃饭之前必须写完,写不完不能吃饭。”孙女士看着儿子给自己定的规矩有点哭笑不得。



虽然规矩定得不切实际,但好在孩子意识到做事太拖沓不好,不过要注意方式方法,不能太急于求成。

网上晒娃易泄露信息



陶瓷锅当砂锅买 居民不懂被忽悠

晚报讯 (记者 董艳)前几天,市民陈女士在市中区一集贸市场买了一个“砂锅”,打算回家炖汤给家人喝,可陈女士将“砂锅”带回家后发现,原来买来的不是“砂锅”,而是陶瓷锅。

据了解,陈女士打算提前添置些年货,于是来到一市场闲逛,陈女士看中了一款“砂锅”,于是就询问商家价格。商家看出陈女士不懂行,“此砂锅”非“彼砂锅”,于是顺着话介绍起自己的产品来。谈论好价钱之后,陈女士就顺口问了句,此“砂锅”是否真的是砂锅材质,商家立刻肯定地告诉她,绝对是砂锅材质,煲汤绝对好喝。

看对方如此肯定,陈女士便花钱买下了这款砂锅。原本以为自己捡到了宝,一路上很开心。回家后陈女士仔细打量时,在“砂锅”的一角看到了“陶瓷”的字样。为了一查究竟,陈女士特地咨询了懂行的人,经他人鉴定才知道是买到了陶瓷锅。发现真相的陈女士很生气,拿着锅找商家讨说法,但对方一改当初出售产品时的说法,说是陶瓷锅煲汤也很好喝。

陈女士要更换,商家说没货,陈女士退货也遭拒绝。购买商品时被商家忽悠,既不退货也不调换的态度更是让陈女士生气。

小麦面豆面高粱面都掺点

楼下烙煎饼烟熏火燎吃着香

晚报讯 (记者 姚付林)家住滕州市红星小区的王女士和邻居一起在楼下空地上支起鏊子,搭伙烙煎饼。两家人忙得不亦乐乎。市面上3.8元一斤的煎饼,王女士自己动手,算下来只花2元。用她的话说,不仅省了钱,还能体会到自己动手的快乐,“自己烙的煎饼就是香。”王女士说。

王女士喜欢吃手工烙的煎饼,在家附近有专门手工烙煎饼的摊点,她便经常去买。时间长了,她也学了不少烙煎饼的方法,为了省钱,也为了自己动手体验其中的乐趣,她便邀约邻居一起,尝试着烙煎饼。“看人家烙煎饼,我也想试试,就有自己在家烙煎饼的想法。”王女士说。

“这种煎饼必须得打糊子,糊

子需要找专业的地方去打,打完之后我们自己烙,采购很重要,煎饼里面不仅有小麦面,为了好吃,里面还掺杂了豆面、高粱面等,专业的鏊子需要用柴火慢慢烧,然后用坯子画圆的方式将糊子摊在鏊子上。”王女士不紧不慢地介绍着烙煎饼的工序。“烙煎饼前的准备很重要,糊子不能太稀,不然的话挂不到鏊子上,也不能太稠,不然的话没有粘度。”王女士说。

对于自己和邻居搭伙烙的煎饼,王女士感觉很有意义,她还合算了成本,市面上卖的手工煎饼是3.8元一斤,王女士去掉自己买料的成本,去掉打糊子的加工费,最后算下来每斤只需要2元左右,王女士为自己的“壮举”感到骄傲。



“第一次烙得不是很好,毕竟技术上还不是很有经验,到了第二次就好多了,烙出来的煎饼喷香,又买食材又生火的,我一个人也忙不过来,所以就喊邻居一起搭伙,现在我们基本上不去市场上买手工煎饼了,都是自己动手烙。”王女士说。